



国务院召开常务会议 部署加快推进价格改革

据新华社电 国务院总理李克强11月15日主持召开国务院常务会议，部署加快推进价格改革，更大程度让市场定价；决定实施普遍性降费，进一步为企业特别是小微企业减负添力；确定促进云计算创新发展措施，培育壮大新业态新产业。

会议决定，凡没有法律法规依据或未经批准设立的行政事业性收费和政府性基金项目，一律取消；对收费标准超成本的要切实降低；对确需保留的补偿非普遍性公共服务成本的收费，严格实行收支两条线管理。同时，减免涉及小微企业、养老、医疗和高校毕业生就业等的收费和基金。自2015年1月1日起，取消或暂停征收依法合规设立、但属于政府提供普遍公共服务或体现一般性管理职能的收费，包括企业、个体工商户注册登记费等12项收费。明年1月1日至2017年底，对月销售额或营业额不超过3万元的小微企业，自登记注册之日起3年内免征教育费附加、文化事业建设费等5项政府性基金。

国家能源局发展规划司 司长俞燕山被检方带走

综合中新社报道 国家能源局综合规划司司长俞燕山近期被检察机关带走。消息人士告诉记者，俞燕山所涉问题可能包括利用职权谋取课题。

俞燕山，安徽池州人，1965年出生，工学博士，曾任国家电力监管委员会办公厅副主任兼研究室主任，负责电力监管政策研究和新闻宣传工作。原电监会和国家能源局重组后，俞燕山担任国家能源局发展规划司司长。

俞燕山是十八大以来国家能源局落马的第5位副司局级以上干部，尤其是今年4月以来，先后有核电司司长郝卫平、煤炭司副司长魏鹏远、能源和可再生能源司司长王骏、能源局副局长许永盛等多名分管主要能源行业的官员密集被抓。

河北省发改委原主任 涉嫌受贿等罪被公诉

据新华社电 记者从河北省检察院获悉，河北省人大财政经济委员会原副主任委员刘学库（正厅级）涉嫌受贿、巨额财产来源不明、内幕交易犯罪一案，经河北省检察院依法指定管辖，已由邯郸市检察院向邯郸市中级法院提起公诉。

刘学库曾担任过廊坊市常务副市长、河北省外经贸厅副厅长、沧州市市长、河北省发改委主任等职。2014年1月，刘学库涉嫌严重违纪问题接受组织调查。

食药监总局提醒消费者 勿轻信养生节目虚假广告

据新华社电 国家食品药品监管总局15日发布安全警示称，养生类电视节目“枫叶正红”以养生讲座之名，变相发布虚假广告并夸大产品功效，请消费者不要盲目购买其推销的“一力牌参茸片”，以免上当受骗。

据介绍，“一力牌参茸片”实为保健食品，批准的保健功能为缓解体力疲劳。“枫叶正红”节目广告宣称该产品具有“促进血管扩张、使心率加快或减慢，降低血压、增强心脏功能，改善并预防骨质增生”等药品治疗作用，涉嫌非药品冒充药品。目前，对“枫叶正红”养生节目的违法行为和发布的违法广告依法移送相关部门查处。



飞机意外坠毁现场

一飞机在四川郫县意外坠毁

飞行员提前跳伞逃生，地面有7人受伤

记者15日从四川省成都市郫县有关部门了解到，昨天14时许，成都郫县三道堰青杠树村，一架飞机意外坠毁，飞行员已提前跳伞逃生，地面有7人不同程度受伤。

综合新华社



飞行员跳伞逃生降落地

飞机在售楼部前坠毁

昨天下午14时许，成都市郫县三道堰的一楼盘售楼部附近，一架飞机坠毁。记者在现场看到，该售楼部靠近路边，飞机坠毁在楼前水池旁。现场已拉起警戒线，数辆消防车停靠在现场。大量群众围观，现场附近的道路出现堵塞。

据目击者称，事发时听到“轰隆”一声，他大概离现场200米远，就骑车过来看，“火很大，烟也很大，很难闻，房间玻璃都碎了，一下就烧得只剩飞机尾巴了”。

还有目击者称，自己看到天上有飞行

员在飞，所以就开车过来看看。“飞行员很早就跳了，然后飞机才一头栽下来。”

据悉，飞机坠落后，售楼部里还有不少工作人员。飞机坠落后，很快爆炸起火，楼盘的工作人员和村民自发组织救援，敲碎玻璃，营救在里面的工作人员。随后，相关救援人员已赶赴现场救援。

此外，飞机坠落后挂到了附近的高压线，周边区域电力中断。截至记者发稿时，围观民众已陆续撤离，现场尚未恢复供电。

飞行员提前跳伞逃生

据现场医生统计，在这场事故中至少有3人严重烧伤，总受伤人数已超过7人。目前尚未有官方伤亡报告公布，伤者分别由四川省人民医院和当地医院进行救治。

记者获悉，坠落的是一架固定翼飞机。新都区新繁镇村民张婆婆告诉记者，她亲眼看到一名飞行员跳伞落在他们村子里的一个田埂里，不远处掉落了一个弹射椅子。飞行员是安全的，村支书组织村民给他喝水，他拒绝了，不说

一句话。不久来了大批警车，将这名飞行员带走了。

从现场照片来看，疑似为我国某型号主力战机。该战机座舱有一个降落伞包，飞行员有一个降落伞。逃生时爆炸螺栓将座舱盖炸开，座舱降落伞先打开，离开飞机后另一伞包再打开。而从坠毁位置看，该战机应是起飞不远后就遭遇发动机故障，且极有可能是遭遇低空发动机停车，而2次重新发动遭遇失败，最终在闹市区直接坠毁。

广州一栋6层在建装修楼房倒塌

上面四层全部垮塌，事故造成2死7伤

据新华社电 记者从广州市公安局和白云区确认，15日凌晨发生的广州一栋6层在建装修楼房倒塌事故的伤亡情况，更新为2死7伤。

15日凌晨4时19分，广州110台接群众报警，称在白云区钟落潭镇长腰岭村一栋6层在建装修楼房倒塌，楼房内有群众。截至目前，已致群众2死7

伤。白云区的消息称，受伤的7人当中，1人伤势较重，其他6人轻伤。伤者被送往医院接受治疗。

记者赶到事故现场发现，涉事的楼房一二两层墙体大致完好，而上面四层全部垮塌，现场拉着警戒线，公安、消防、医疗人员在现场待命，工作人员用建筑塑料布围遮起倒塌建筑，搜救现场

禁止进入。

附近居民告诉记者，15日凌晨，他们在睡梦中听到巨响、感到震感，随后附近几栋居民楼断电。他们说，这栋楼一二两层早就建好，上面四层则在加建过程中发生倒塌。

目前，现场相关抢救工作仍在进行中，在建楼房倒塌原因正在调查。

河北“亿元贪官”被指有钱太抠门

虽然富有对自己却很抠，一人吃饭只点一碗面条

综合《新京报》报道 近日，河北省纪委通报北戴河供水总公司原总经理马超群受贿、贪污、挪用公款，家中搜出37公斤黄金、现金上亿、房产手续68套。马超群亲属于11月13日晚在秦皇岛举行新闻发布会，辩称纪检机关查获的资产系其父马秉忠合法经营所得的情况。14日，秦皇岛市纪检机关对此回应称：相信证据，会用事实说话。

没听说其父有能耐倒房倒矿

13日晚，马超群母亲张桂英在新闻发布会上辩称，巨额钱财并非来自于马超群贪污，而是由自己丈夫合法经营所得。其夫马秉忠2012年10月去世。张

桂英说，68套房产大多是她和马秉忠所持有，小女儿马青茹代持部分房产，马超群名下仅有一套房子。

与马秉忠共事10多年的老同事郭女士称，马秉忠退休前是秦皇岛市环卫局医务科一名普通大夫。马秉忠退休后，开了一家私人小诊所，没听说他有倒腾房产、入股矿产、倒卖车皮等能耐。

14日，秦皇岛市检察院回应称，如果没有掌握相关证据，不会对马超群采取相关措施，“家属说马超群与巨额财产无关，怎么可能？”

被指抠门，一人吃饭只点面条

日前，记者从马超群的朋友处了解

到，马超群飞扬跋扈，平时大家都不敢惹他。北戴河一名知情人士称，马超群“钱多、人横、没人敢惹”的名声，在当地至少已经传了十来年，有“大哥”之称，“他对自己和别人单位的领导都很横。”

该知情人士还透露，虽然马超群富有，对自己却很抠，“都知道他并不舍得花钱，从不露富，如果自己一个人吃饭，只要一碗面条。”

根据马超群一张身份证上登记的地址，记者找到与其接触过的一户居民，该居民提到，她现在居住的这套房屋，原本是长期在水务系统工作的马超群居住地。提及马超群的为人，该居民欲言又止，“他的为人不咋样，大家都知道”。